

【紡拓會新聞稿】

發佈日期:103年9月1日

「2014年台灣印染新產品/新技術商洽交流媒合會」

堅持為我業者搭建高效媒合交流平台 深獲各界好評 期待主辦單位持續舉辦

由棉布印染整理公會與紡拓會攜手舉辦之「2014年台灣印染新產品/新技術商洽交流媒合會」於今年8月28日圓滿舉行,除匯集19家棉布印染整理公會廠商展出創新產品及技術,更吸引逾200位專業人士報名參加。本活動開業界先河,為國內重量級印染趨勢暨技術交流媒合會,自2010年起舉辦,突破種種挑戰,堅持為我業者提供高效媒合交流平台,成效深獲各界好評,引發廣大迴響。

主辦單位棉布印染公會理事長暨紡拓會副董事長翁茂鍾致詞時表示,本活動在產、官、學、研各界熱烈支持下,今年已堂堂邁入第五週年,依每屆會後問卷調查統計,活動滿意度皆遠超過九成,給予主辦單位莫大的鼓勵,並感謝國貿局的指導與經費補助。期盼透過搭建此一交流平台,協助業界找尋適合的合作夥伴,共創未來。

本屆活動特別精心規劃「專題研討會」、「優質廠商聯合技術發表」及「商洽交流」三大整合行銷推廣。在「專題研討會」部分,邀請強盛染整呂芳福總經理以「印染整理產業發展趨勢與台灣業者未來因應之道」為題,發表精闢專題演講,呂總經理語重心長地多次提及「共存共榮」觀念,並分析面對大環境的挑戰,企業本身應反躬自省,提升自我競爭力,以及掌握未來 ECFA 的商機。呂總經理於結語表示,台灣以長纖機能性紡織品打造運動與戶外國際市場亮點,惟國內短纖紡織品生產比率低,形成面料供應缺口,應可透過兩岸 ECFA 取長補短,提供時裝設計師取材台灣、放眼世界。在紡織印染產業,應提升生產服務化,產品與服務都要能讓往來客戶感受到差異化。紡織印染產業之生產服務團隊必須修練提升競爭力。並有賴我業者、台灣在地貿易商等一同珍惜台灣製造、MIT 微笑標章產品、行銷台灣製造產品,再創我紡織產業榮景。

在「優質廠商聯合技術發表」部分,聯合展示陣容堅強,棉布印染整理公會 秘書長簡瑛雪致詞時表示,本屆除了匯聚台元紡織、大鐘印染、佳和實業等資深



【纺拓會新聞稿】

發佈日期:103年9月1日

優質會員廠商,並有台灣愛普生、信富紡織、福祿紡織、寶結企業、紡綜所雲林 分部等首度加入的新生力軍,共計 19 家會員廠商同台分享該等公司各項最新產 品與技術。

壓軸的「商洽交流」規劃充裕時間,提供與會者與聯合發表廠商自由洽談,以及參觀由大康織機、大鐘印染、仁美商標、台元紡織、台灣 EPSON、台灣德司達、志福企業、易成科技、佳和實業、信富紡織、紡綜所雲林分部、啟旭印刷、強盛染整、瑋霖公司、福祿紡織、僑福印染、臺灣永光、與邦印染、寶結實業等19 家會員廠商聯合展示專區(依筆劃次序排列)。其中,大鍾印染因去年藉由本活動成功與 JC PENNY 百貨通路合作,今年更率領整個研發團隊於現場與會人士交流;台灣德司達分享因應 ZDHC 等國際組織推動環保潮流之化學品管理解決方案;佳和實業展示最新環保、功能性戶外休閒羊毛混紡面料等;易成公司介紹織布、不織布、壓光機(熱壓機)之最新工藝;台元紡織展示短纖數位印花創新產品與技術;紡綜所雲林分部簡介該部各項服務與核心能量;永光化學簡介該公司多元、創新的環保染整解決方案與科技。

現場展示專區吸引業者佇足參觀,交流氣氛熱烈,在與會人士紛紛表達期待 下屆活動再見的不捨氣氛中,為活動劃下圓滿句點。

新聞聯絡人:

紡拓會市場開發處 吳怡慧專案經理

電話: +886-2-23417251 分機 2338

e-mail: winnie_wu@textiles.org.tw



【紡拓會新聞稿】

發佈日期:103年9月1日

【活動照片集錦】



紡拓會副董事長暨棉布印染整理公會理事長 翁茂鍾先生 致詞



棉布印染整理公會 簡瑛雪秘書長致詞



強盛染整呂芳福總經理發表精闢專題演講



本活動吸引逾200位專業人士出席



商洽交流人潮



本屆匯集 19 家棉布印染公會廠商展示